

ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ: ΤΩΡΑ, ΚΑΘΕ ΚΟΥΒΕΝΤΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΥΠΟΚΡΥΠΤΕΙ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ

Καθαρή εντολή στη Ν.Δ. για να βγούμε από το «φρενοκομείο»

Σφοδρή επίθεση στο ΠΑΣΟΚ, που «παρέδωσε την Ελλάδα στα χέρια των τοκογλόφων», εξαπολύει με συνέντευξή του ο πρώην υπουργός Νικήτας Κακλαμάνης. Υποστηρίζει ότι ο Αντώνης Σαμαράς ως πρωθυπουργός θα παλέψει για να αλλάξει προς το καλύτερο την Ελλάδα και προτείνει σειρά μέτρων που θα οδηγήσουν σε ανάπτυξη.



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΤΤΑΡΙΔΗΣ dkottaridis@e-typos.com

Το «παρών» στη μάχη με τη Ν.Δ. θα δώσει ο Νικήτας Κακλαμάνης από το ψηφοδέλτιο της Α' Αθηνών, όπως αποκαλύπτει στον «Τικ». Ο ίδιος δηλώνει δικαιωμένος για τις ενστάσεις που είχε όσον αφορά την Οικονομική Νομισματική Ένωση. Κάνει λόγο για καθαρή αυτοδυναμία της Ν.Δ., ενώ ζητά από τον Αντώνη Σαμαρά να ξεκαθαρίσει πως δεν θα αποδεχτεί καμία άλλη ημερομηνία πέραν της 29ης Απριλίου για τις εκλογές.

Ο Αντώνης Σαμαράς έχει ιερή υποχρέωση να συσπειρώσει και να συστρατεύσει όλες τις υγιείς και εθνικές δυνάμεις, ώστε η χώρα να βγει από το αδιέξοδο όπου καταβύθθηκε εντέχνως

Κόριε Κακλαμάνη, το τελευταίο διάστημα σας έχουμε χάσει, δεν εννοώ από το δήμο, αλλά από την κεντρική πολιτική σκηνή...

Είναι αλήθεια ότι ασχολούμαι με την πόλη μας, την Αθήνα. Πρωταρχικός, γιατί θέλω να σε βαστώ το 48% των συμπολιτών μου, που με τίμησαν με την ψήφο τους, αλλά, κυρίως, γιατί η Αθήνα, εδώ και 14 μήνες, στην ουσία δεν έχει δημοκρατική αρχή... Το ενδιαφέρον μου για την κεντρική πολιτική σκηνή ακολουθεί, και όταν κρίνω ότι έχω κάτι σοβαρό να πω δηλώνω την παρουσία μου μέσα από τον έντυπο, όπως σήμερα, ή τον ηλεκτρονικό Τύπο

Θα σας δούμε στα ψηφοδέλτια της Ν.Δ. στην Α' Αθηνών στις

επόμενες εκλογές;
Ναι, θα δώσω το «παρών» στην εκλογική μάχη. Θα το πράξω γιατί πιστεύω ότι αξίζει στην Ελλάδα ένα καλύτερο μέλλον. Επειδή, δυστυχώς, νιώθω δικαιωμένος για όσα είχα προβλέψει, ως ευρωβουλευτής πριν από δεκαπέντε χρόνια, όταν η νομισματική και όχι η οικονομική ενοποίηση των χωρών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ήταν ακόμη στα

σπάργανα... Για όσους ξενχνούν, τους θυμίζω, ότι είχα καταψηφίσει την καθιέρωση του ευρώ ως ενιαίου ευρωπαϊκού νομίσματος. Τότε είχα προβλέψει ότι αυτό που πρόκειται να γίνει δεν είναι ΟΝΕ (Οικονομική Νομισματική Ένωση), αλλά απλώς ΝΕ (Νομισματική Ένωση). Δυστυχώς, τα γεγονότα με δικαιώσαν... Κατά συνέπεια, νομίζω

ότι έχω την υποχρέωση να είμαι παρών, καταθέτοντας την εμπειρία μου ώστε να βγει η χώρα από τη «μέγικνη» του ΔΝΤ και της Τρόικας, στην οποία την οδήγησε η κυβέρνηση Παπανδρέου, με την Ευρωπαϊκή Ένωση να κάνει ότι δεν καταλαβαίνει την καταστροφή...

Την πρόσκληση του Αντώνη Σαμαρά για συστράτευση πώς

τη βλέπετε;

Ο Αντώνης Σαμαράς έχει ιερή υποχρέωση να συσπειρώσει και να συστρατεύσει όλες τις υγιείς και εθνικές δυνάμεις, ώστε η χώρα να βγει από το αδιέξοδο που καταβύθθηκε εντέχνως. Δεν έχει το περιθώριο για άλλες επιλογές. Η πατρίδα χρειάζεται έναν ηγέτη, που θα δώσει έμφαση και ελπίδα στο λαό με υπεύθυνους χειρισμούς. Χειρισμούς όπως στην περίπτωση της ψήφισής του «δεύτερου» Μνημονίου, που μπορεί να είναι αντίθετοι με τη φιλοσοφία μου, αλλά ήταν υποχρεωτικοί, λόγω της κατάστασης στην οποία είχε οδηγηθεί η χώρα. Επειδή, πάντως, τυχαίνει να γνωρίζω πολλά χρόνια τον Αντώνη Σαμαρά, να θεωρώ-στε δεδομένο ότι από τη στιγμή που θα αναλάβει πρωθυπουργός, θα παλέψει για να αλλάξει προς το καλύτερο τα τραγικά δεδομένα για την Ελλάδα...

Η πρόσκληση του κ. Σαμαρά απευθύνεται και προς την κ. Μπακογιάννη;

Η Ντόρα Μπακογιάννη επέλεξε να ακολουθήσει, αν και προσωπικά διαφωνώ, τη δική της πορεία, πριν από ένα χρόνο. Θεωρώ ότι ουδείς περιστέει στην πιο κρίσιμη περίοδο της μεταπολεμικής Ελλάδας...

Από την άλλη, όμως, έχουμε την ηγεσία της Ν.Δ., που κόβει κάθε γέφυρα με το ΠΑΣΟΚ για την επόμενη μέρα, αλλά στελνεί το κόμμα τους μιλούν για ευρύτερες συνεργασίες...

Στις 29 Απριλίου, ο λαός θα δειξει τι κυβέρνηση επιθυμεί. Η Ν.Δ.



ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Η 29η Απριλίου δεν είναι διαπραγματεύσιμη

Μετά τον πρόσφατο ανασηματισμό της κυβέρνησης, πιστεύετε ότι τίθεται σε αμφιβολία η 29η Απριλίου ως ημέρα εκλογών;

Σήμερα συνεδριάζει η Πολιτική Επιτροπή της Ν.Δ. και προσωπικά περιμένω ο Αντώνης Σαμαράς να ξεκαθαρίσει, προς κάθε κατεύθυνση, ότι η αλλαγή της ημερομηνίας αυτής δεν είναι διαπραγματεύσιμη. Διαφορετικά, ο κ. Παπαδήμος ως κυβερνήσει με τους 40 υπουργούς του ΠΑΣΟΚ...

Η γνώμη σας για τα εθνικά ζητήματα, που αυτή την εποχή

οφείλει να κάνει τα πάντα, προκειμένου οι πολίτες να της δώσουν καθαρή εντολή ώστε να προσπαθήσει να βγάλει τη χώρα από το απέραντο «φρενοκομείο» των Μνημονίων. Κάθε άλλη κουβέντα αυτή τη στιγμή υποκρύπτει

περνούν σε δεύτερη μοίρα;

Πραγματικά παράξενο, αλλά ακούω ελάχιστα. Γιατί άραγε; Ποιος είναι αλήθεια ο λόγος που η χάρση της ελληνικής ΑΟΖ και του νέου γεωστρατηγικού σχεδιασμού, που θα συντελούσε τα μέγιστα στην ανάπτυξη, δεν τίθεται σε άμεση προτεραιότητα; Αξίζει εδώ να σημειώσετε τούτο: Η Ελλάδα από τα στρατηγικά αποθέματα της Μεσογείου, θεωρητικά, ελέγχει το μεγαλύτερο ποσοστό. Η εκμετάλλυσή τους θα σήμαινε ταυτόχρονα την τεράστια οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Το δρόμο τον δείχνει ο αδελφός Κύπριος. ■

άλλες σκοπιμότητες και άλλα συμφέροντα.

Έχουμε μια σημαντική στροφή του κόσμου προς τα αριστερά, καθώς και μεγάλα ποσοστά για την άκρα Δεξιά. Σχόλιο;

Είναι ξεκάθαρο ότι ο λαός θέλει να εκδηλώσει την οργή του προς τα κόμματα εξουσίας. Κυρίως, προς το ΠΑΣΟΚ, το οποίο και θεωρεί, και σωστά, υπεύθυνο για τη σημερινή τραγική κατάσταση. Παράλληλα, κρίνει αυστηρά και τη Ν.Δ. επειδή υποχρεώθηκε, πρόσφατα, να ψηφίσει το Μνημόνιο ΙΙ, ώστε να αποφευχθεί το ενδεχόμενο χρεοκοπίας. Αν προσθέσετε την αύξηση της εγκληματικότητας, που οφείλεται σε σημαντικό βαθμό στην αθρόα λαθρομετανάστευση, έχετε την εξήγηση για την ενόχληση τόσο της Αριστεράς όσο και της άκρας Δεξιάς. ■

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΑΔΥΝΑΜΩΝ

Πρέπει να «κουρευτούν» τα δάνεια των πολιτών στις τράπεζες

Με την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί, πώς και πότε μπορεί η Ελλάδα να πετύχει την περιφημη ανάπτυξη;
Είναι αναγκαία, όσο ποτέ, η άμεση προσφυγή στις κάλπες, ώστε ο λαός να εκφραστεί για το μήγμα πολιτικής που θέλει να εφαρμοστεί. Ενα μήγμα που θα δίνει καθαρές λύσεις στο μείζον πρόβλημα της ανεργίας, των

υπερχρεωμένων νοικοκυριών και της εθνικής κυριαρχίας. Η λύση, κατά τη γνώμη μου, είναι μία: Οικονομικός Εθνικισμός. Και εξηγώ τον όρο... Η Ελλάδα θα πρέπει, πάση θυσία, αν θέλει να βγει από το αδιέξοδο, να αλλάξει το εμπορικό ισοζύγιο εισαγωγών και εξαγωγών της, με συγκεκριμένες ενέργειες. Η εγχώρια εθνική παραγωγή θα

πρέπει να αναπτυχθεί με τέτοιο τρόπο ώστε, σε βάθος 5ετίας, η αναλογία των ποσοστών εξαγωγών-εισαγωγών να κυμαίνεται στο 75-25% αντίστοιχα. Μόνο έτσι η χώρα μας θα μπορέσει να «ανασάνει» οικονομικά και να αποκτήσει ελπίδα. Παράλληλα, έχω προτείνει ως λύσεις το «κούρεμα» των δανείων των φυσικών προσώπων από τις τράπε-

ζες. Διότι δεν είναι δυνατόν να γίνεται εσωτερική υποτίμηση σε μισθούς, συντάξεις κλπ. και να μην γίνεται αντίστοιχη υποτίμηση στις δανειακές υποχρεώσεις του κόσμου. Ακόμη, να θεσπιστεί σταθερό επίδομα ανεργίας για ανθρώπους άνω των 55 ετών που από τη μία μέρα στην άλλη έχασαν τη γη κάτω από τα πόδια τους. ■